

『ゼロからはじめる！クイックマスター数的処理 演習編』(KU24976)

訂正表

2025年11月11日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 7	No. 14 条件ウ	誤	DはIより上の階に住んでいる。	2025/11/11
		正	DはIより一つ上の階に住んでいる。	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。